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Уважаемые собственники помещений!

[bookmark: _GoBack]        На основании решения собственников помещений о переходе на прямые расчеты, ООО «БАРНАУЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ» расторгает с 01 октября 2020 года договор на отпуск холодного водоснабжения и водоотведения в части поставки ресурса для предоставления коммунальных услуг с                                 ООО УК «МКР НОВОСИЛИКАТНЫЙ» по многоквартирному жилому дому, расположенному по адресу г. Барнаул, ул. Фестивальная, 6.
    
Администрация ООО «БАРНАУЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ»
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	Уважаемые собственники помещений!

С октября 2020 года для корректного начисления за услуги водоснабжения и водоотведения, необходимо передавать показания приборов учета холодной и горячей воды. Показания вы можете передавать в ООО «БАРНАУЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ» через:
1. По телефону 99-50-55 (Для передачи показаний необходимо знать № лицевого счета, который можно узнать по телефону 28-22-00).
2. Сеть Интернет на сайте ООО «БАРНАУЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ»: www.rosvodokanal.ru;
3. Личный кабинет на сайте www.sistemagorod.ru;
4. Посредством SMS-сообщения на номер 8-903-767-22-30;
        В срок не позднее 25 числа текущего месяца.
Дополнительно сообщаем, что по услугам ООО «БАРНАУЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ» будут открыты отдельные лицевые счета. По указанным услугам будут предоставляться отдельные платежные документы. 
Обращаем внимание, что в системе сбора и обработки платежей «Город» помимо лицевого счета ООО УК «МКР НОВОСИЛИКАТНЫЙ» появится отдельный лицевой счет с начислениями за услуги ООО «БАРНАУЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ», по которому необходимо своевременно и в полном объеме вносить плату до 10 числа месяца следующего за расчетным. 
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